



УКРАЇНА

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 29 жовтня

2013 року

м. Тернопіль

№ 519-од

Про запровадження  
карантинного режиму  
щодо західного  
кукурудзяного жука

Зареєстровано в *Держреєстрі*  
*Української Республіки*  
*Державної реєстрації області*  
№ *11* 20 *13* року за № *89/447*  
Керівник органу  
державної реєстрації: *П. Сівак*  
(підпис)

Відповідно до статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, враховуючи лист Державної фітосанітарної інспекції Тернопільської області від 28 жовтня 2013 року № 1825/02 та з метою локалізації та ліквідації виявлених вогнищ західного кукурудзяного жука:

1. Запровадити карантинний режим на території Борщівського, Теробовлянського, Тернопільського районів з дати оприлюднення розпорядження зі встановленням карантинної зони на загальній площі 650 га.
2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука на територіях Борщівського, Теробовлянського, Тернопільського районів на 2014 – 2019 роки (додаються).
3. Борщівській, Теробовлянській, Тернопільській районним державним адміністраціям забезпечити контроль та надання необхідної інформації товаровиробникам щодо виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука, про що інформувати департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації та Державну фітосанітарну інспекцію Тернопільської області щомісяця до 05 числа наступного періоду з травня по жовтень упродовж 2014 – 2019 років.
4. Управлінню з суспільно - політичних питань та інформаційної діяльності облдержадміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження в газеті „Свобода”.
5. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації про стан виконання розпорядження інформувати обласну державну адміністрацію до 01 листопада упродовж 2014-2019 років.

ДЕРЖАВНА ФІТОСАНІТАРНА ІНСПЕКЦІЯ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВХІДНИЙ № 935/01

- 6. Розпорядження набуває чинності з дня оприлюднення.
- 7. Координацію щодо виконання розпорядження покласти на Державну фітосанітарну інспекцію Тернопільської області та департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, контроль – на заступника голови – керівника апарату обласної державної адміністрації ЖЕЛІХОВСЬКОГО Ю.В.



Голова обласної державної адміністрації  
**В.А.ХОПТЯН**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
обласної державної адміністрації  
29.10.2013 № 519-од

**ЗАХОДИ**  
з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука  
на територіях Борщівського, Теробовлянського, Тернопільського районів на 2014 - 2019 роки

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Організаційний	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	3 дня набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (упродовж 2014- 2019 років включно)	Борщівська, Теробовлянська, Тернопільська районні державні адміністрації, землекористувачі та землевласники вказаних районів
2.	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	Обстеження 100 % земельних угідь, ділянок у період розвитку західного кукурудзяного жука	Червень - жовтень щороку	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях, Державна фітосанітарна інспекція Тернопільської області

„Продовження таблиці”

1	2	3	4	5
3.	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах на загальній площі 650 га агротехніки вирощування, сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні та доповненням до переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні	2014 - 2019 роки	Землевласники та землекористувачі на закріплених територіях під наглядом департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
4.	Інформування департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, Державної фітосанітарної інспекції Тернопільської області про хід виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука	Звітування про проведену боротьбу з західним кукурудзяним жуком в господарствах, населених пунктах, присадибних ділянках (приклад: назва господарства, оброблена площа, метод боротьби (хімічний або механічний), затрачено коштів)	Щомісяця до 05 числа наступного періоду з травня по жовтень упродовж 2014 - 2019 років	Борщівська, Тербовлянська, Тернопільська районні державні адміністрації

„Продовження таблиці”

1	2	3	4	5
5.	Висвітлення в ЗМІ ходу виконання розпорядження, пропаганда знань про західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним	Висвітлення інформації про виконання розпорядження через засоби масової інформації та шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми на стендах	Постійно упродовж 2014-2019 років	Борщівська, Тербовлянська, Тернопільська районні державні адміністрації, Державна фітосанітарна інспекція Тернопільської області

Заступник голови - керівник апарату  
обласної державної адміністрації



Ю.В.ЖЕЛІХОВСЬКИЙ

**ДЕРЖАВНА ВЕТЕРИНАРНА ТА ФІТОСАНІТАРНА  
СЛУЖБА УКРАЇНИ**

Державна установа "Тернопільська обласна фітосанітарна лабораторія"

Відділ фітосанітарного аналізу

Свідоцтво про атестацію № А13-093 від 22 квітня 2013 р. дійсне до 18 квітня 2016 р.  
Видане Український державний центр стандартизації та сертифікації

**ВИСНОВОК ФІТОСАНІТАРНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ**

№ ФЛ-19/ 004096-В від 28.10.2013  
(дата видачі)

Видано (від кого надійшов зразок) Борщівський ПКР Юрцаба О. С.

На направлення № 75/ 19- 008/ 000137 від 13.09.2013

**Назва об'єкту регулювання та кількість зразків**

Феромонні пастки на виявлення західного кукурудзяного жука - 20 зрк. від партії 100 га.

Походження Україна Тернопільська обл., Борщівський р-н, с.Дзвинячка

**Назва та юридична адреса власника вантажу (заявника)**

ТзОВ "Золота Нива". Адреса: Україна, Тернопільська обл., Борщівський р-н, с.Стрілківці

**Пункт призначення**

Контрольне обстеження

**ВИСНОВКИ ФІТОСАНІТАРНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ:**

В представленому(их) зразку(ах) виявлено ентомологічний карантинний організм:

*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte - західний кукурудзяний жук імаго в мертвому стані 925 шт. (♂ - 806 шт., ♀ - 119 шт.) у всіх зразках

**Додаткові відомості:**

Зразок - документ зберігається у спеціальній шафі в лабораторії 0,5 року

**Рекомендовані заходи:**

Виконання ст.33, 34 Закону України "Про карантин рослин" від 30.06.1993 р. № 3348-XII.

Результати фітосанітарної експертизи, яка була проведена не раніше ніж за 14 діб до дати переміщення об'єктів регулювання, можуть бути використані для встановлення їх фітосанітарного стану.

Директор або уповноважена особа

Чугрій В.Ю.

М.П.

(підпис)

(ПІБ)